
Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 06/02/2024 - 
18:00; Encerramento: 06/02/2024 - 21 :00. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / PSB; Primeiro-Secretário: 
MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS /PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PTB; /EMERSON GRYLLO RODRIGUES/ PSDB; 
FABIANODASILVAPEREIRA/PSDB; FABIOROGÉRIOTONON /PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
/UNIÃO;ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao sexto dia do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 
horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, foi realizada a Primeira Sessão Ordinária, da Quarta Sessão 
Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente invocou a 
proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, 
informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, cópia 
das Atas da Quadragésima Primeira Sessão Ordinária e Sétima Sessão 
Extraordinária da Terceira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, e as Atas 
da Primeira, Segunda, Terceira, Quarta e Quinta Sessão Extraordinária da 
Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura das 
mesmas e passaria para a sua apreciação, em seguida colocou-as em discussão, 
não havendo manifestação, encerrou a discussão e colocou-as em votação, 
sendo as mesmas aprovadas por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 028/2024: 
Dispõe sobre alterações dos anexos da Lei Municipal nº 1983, de 16 de janeiro 
de 2023, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 029/2024: Autoriza 
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o Município de Ilha Comprida a celebrar convênio com o Governo do Estado 
de São Paulo, através da Secretaria da Segurança Pública, visando a execução 
de serviços de prevenção e extinção de incêndios, busca e salvamento e outros 
que, por sua natureza, insiram-se no âmbito de atuação do Corpo de Bombeiros 
da Polícia Militar e dá outras providências; - o Senhor Presidente encaminhou 
o Projeto de Lei nº 028/2024 para ser apreciado pelas Comissões Permanentes, 
e o Projeto de Lei nº 029/2024 para ser apreciado na Ordem do dia, uma vez 
que já possue parecer das Comissões Permanentes, e encontra-se em caráter de 
urgência; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 001/2024: De 
autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, requer, nas formalidades 
regimentais, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que informe a essa Casa de Leis, se há 
possibilidade da implantação de uma rampa de acesso no prédio da Casa da 
Juventude, afim de promover acessibilidade as pessoas com deficiência ou com 
mobilidades reduzidas; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 
002/2024: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, requer, nas 
formalidades regimentais, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe a essa Casa 
de Leis, se há possibilidade de ser feito a marcação de solo para estacionamento 
em 45 graus em frente ao prédio da Casa da Juventude, pois o mesmo facilitaria 
o estacionamento para os condutores que frequentam o local e utilizam a via; 
- o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 003/2024: De autoria do 
Vereador Rogério Lopes Revitti, requer, para que oficie-se ao DD. Prefeito 
Municipal nas formalidades regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Júnior, para que priorize a substituição das luminárias convencionais por 
luminárias de LED nos locais de maior necessidade, os quais já possuem 
protocolos abertos para manutenção "apagadas" ; - o Senhor Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo 
aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
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Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 004/2024: De autoria do Vereador Rogério Lopes 
Revitti, requer, para que oficie-se ao DD. Prefeito Municipal nas formalidades 
regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que conceda 
informações sobre os motivos de não entregar as motocicletas destinadas a 
aprimorar os serviços de saúde, e ampliar a atuação dos agentes comunitários; 
- o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 005/2024: De autoria do 
Vereador Rogério Lopes Revitti, requer, para que oficie-se ao DD. Prefeito 
Municipal nas formalidades regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Júnior, para que conceda informações sobre o motivo de não construir um 
muro na Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental Meu 
Recanto - Jardim I e II e 1 ° e 2° ano; - o Senhor Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 006/2024: De autoria do Vereador Rogério Lopes 
Revitti, requer, para que oficie-se ao DD. Prefeito Municipal nas formalidades 
regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que conceda 
informações se existe um plano de ação abrangente para a limpeza e 
revitalização de áreas públicas, considerando o aumento expressivo de casos 
de dengue em nossa cidade; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 
007 /2024: De autoria do Vereador Fabiano Pereira da Silva, requer, para que 
faça gestões junto ao Departamento competente, no sentido que seja realizado 
estudos com profissionais visando resolver de uma vez por todas as questões 
da invasão do mar, principalmente no balneário Araçá onde em períodos de 
ressaca o mar invade a avenida Beira Mar, principal acesso aos balneários da 
Ponta da Praia; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 008/2024: De 
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autoria dos Vereadores, requerem, para que seja oficiado ao Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que no âmbito de sua 
competência executiva e de suas atribuições legais, informe a esta Casa de 
Leis, sobre a viabilidade de Remoção dos Estacionamentos 45° e Ilhas que 
foram instaladas na Avenida Copacabana como parte da Obra de 
Reurbanização do Boqueirão Norte; - o Senhor Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações: 
INDICAÇÃO Nº 001/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades Regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faça gestões junto ao departamento competente, para que seja realizado o 
serviço de retirada de restos de galhos de árvore, Rua Junceiro Motta ao lado 
do número 620, localizado no Balneário Britânia; INDICAÇÃO Nº 001/2024: 
De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faça gestão junto ao Departamento Competente, para que dentro 
de máxima urgência seja feita a roçagem da lateral da via cito a Rua Epson, 
próximo ao número 75; INDICAÇÃO Nº 002/2024: De autoria do Vereador 
Emerson Gry llo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões 
junto aos Departamentos Competentes, com urgência, para que seja instalado 
lombadas para reduzir a velocidade de veículos na Rua Humberto Paladini na 
altura do Nº 925, no Balneário Britânia; INDICAÇÃO Nº 003/2024: De J 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões . 
junto aos Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a / 
limpeza das valas, do mato e manutenção em geral da Rua Curumim, Balneári<z_/ 
Porto Velho; INDICAÇÃO Nº 004/2024: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, 
solicitando que seja realizado o serviço de tapa buracos na Avenida Beira mar, 
Av. São Paulo, Av. da ponte, Av. Candapuí entre outros ruas onde foram 
colocados cones para sinalizar buracos; INDICAÇÃO Nº 005/2024: De autoria 
da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos 
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Departamentos Competentes, solicitando que seja feito uma lombada na Rua 
Iguape, próximo ao número 705, Balneário Meu Recanto; INDICAÇÃO Nº 
006/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça 
gestões junto aos Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada 
a limpeza das valas, roçagem do mato e manutenção em geral da Rua Porto das 
Pedras, Balneário Atlântico; INDICAÇÃO Nº 007 /2024: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a limpeza das 
valas da Rua Nossa Senhora Aparecida, na altura do número 124, Balneário 
Dois Mares; INDICAÇÃO Nº 008/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno 
da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao 
Departamento Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a 
retirada de entulhos cito a Rua Júlio de Almeida, próximo ao número 70; 
INDICAÇÃO Nº 009/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a roçagem da 
lateral da via e retirada de entulhos cito a Rua Florença, próximo ao número 
120; INDICAÇÃO Nº 010/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, 
solicitando que seja realizada, com urgência, a manutenção em geral da Rua 
Porto Seguro, Balneário Atlântico; INDICAÇÃO Nº 011/2024: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto ao 
Departamentos Competentes, que seja colocada lixeiras na extensão da 
Avenida Copacabana; INDICAÇÃO Nº 012/2024: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto ao Departamentos 
Competentes, que seja realizada, com urgência, a limpeza em geral da Lagoa 
da Coca-Cola, Balneário Atlântico; INDICAÇÃO Nº 013/2024: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
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que faça gestões junto ao Departamento competente, no sentido que seja 
executado serviços de manutenção, com urgência, de limpeza das valas, 
roçagem, nivelamento das ruas em todo Balneário Araçá, solicito especial 
atenção a Rua Benedito Martins no que tange a ponte de acesso no final da via; 
INDICAÇÃO Nº O 14/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que faça gestões com os 
departamentos competentes, no sentido de que seja feito o serviço de reparo e 
instalação de Iluminação Pública em toda extensão do Balneário Leão 
Marinho; INDICAÇÃO Nº 015/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que faça gestões com os 
departamentos competentes, no sentido de que sejam Instalados 3 (Três) braços 
de luz nos Postes de Iluminação Pública na Rua Tiziano, altura do número 825 
e última quadra antes da Avenida Candapuí, no Balneário Meu Recanto; - 
finalizada a leitura das Indicações, o Senhor Presidente determinou o 
encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a leitura das MOÇÕES: MOÇÃO Nº 001/2024: De pesar, assinada 
por todos os Vereadores, aos familiares do saudoso e querido Severo Bispo de 
Santana; MOÇÃO Nº 002/2024: De pesar, assinada por todos os Vereadores, 
aos familiares do saudoso e querido Apolinário Barbosa; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DE DIVERSOS: OFÍCIO 031/2023 - PMIC - Encaminha Balancete ref. ao 
mês de novembro/2023; OFÍCIO 001/2024 - PMIC - Encaminha Balancete /7 
ref. ao mês de dezembro/2023; EMEF - Matriculas EJA 1 º Semestre 2024; - ~ 
o Senhor Presidente informou que os Balancetes encontram-se afixados no J e 
átrio da Câmara Municipal, e disponíveis no site oficial da Câmara; :finalizada 
a leitura do Expediente, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo máximo 
de quinze minutos, conforme determina o Regimento Interno da Casa, 
inscreveram-se os Vereadores: Rogério Lopes Revitti; Andressa Marques 
Moreira Ceroni; Emerson Gryllo Rodrigues; Ivan Heleno da Silva; encerradas 
as manifestações na Tribuna o Senhor Presidente também fez uso da palavra; 
em seguida determinou o intervalo regimental de 1 O minutos; :finalizado o 
intervalo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse à 
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verificação de presença dos Senhores Vereadores e sendo constatada a 
presença de todos os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
029/2024: Autoriza o Município de Ilha Comprida a celebrar convênio com o 
Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria da Segurança Pública, 
visando a execução de serviços de prevenção e extinção de incêndios, busca e 
salvamento e outros que, por sua natureza, insiram-se no âmbito de atuação do 
Corpo de Bombeiros da Polícia Militar e dá outras providências; - lido o 
parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada 
a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, 
Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues e Milton César 
Pires o Projeto de Lei nº 029/2024; o Senhor Presidente proferiu então as suas 
palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia quatorze de 
fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, dando por encerrada a 
Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 

1 ° Secretário 

2º Secretário 
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